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3. XUMUYECKWUE CBOUCTBA BO/AbI

1. BBAMUMOJEWNCTBWE C METAJIJTAMMU:

a) npu B3anMOOEUCTBUUN C
BOZON 0bpasyoT 7

2Na + 2H20 = 2NaOH + H2

rmaopoKcua HaTpus

2K + 2H20 = 2KOH + H2

rMapoKcua Kanus

Ca + 2H20 = Ca(OH)2 + H2

rmopoKcua Kanbums




0)
B3aMMOAEUNCTBYIOT C BOOOW
obpa3syH 7

Zn + H20 = ZnO + H2

oKCcUA UMHKa

3Fe + 4H20 = Fe304 + 4H2

XenesHas okanuHa

B) C BoOOWU
He pearmpyror:

Cu+H20 =



OKCUAbl dKTUBHbLIX MeTallJiOB

rMopokKcuabl:







0) npwu
B3aMMOOENUCTBMN C BOOOW ODOpasyoT

SO2 + H20 = H2S O3

cepHUCTasa Kucrnora

SO3 + H20 = H2SO4

CepHasA KUCJIOTa
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Onpeneaure psja BelecTs, KOTOPbIE
B3aUMOAEHCTBYIOT ¢ Bogou. CocraBbre

YPABHCHUSA pPeaKIuH

1.A) Na20 Ca
b) SO3 Al2O3
B) Au CaO

2.A) SO2 CuO
b) Fe304 Ag

B) SO3 CaO

CO:
Cu



JanuinuTe ypaBHEeHUS peakuuu, ¢
IMOMOIIbI0 KOTOPbIX MOKHO OCYIIECTBUThH
cJieAyrolnue npeppameHus, moaAnucaTb
BeleCTBA

Li Li2O LiOH

LiOH






